



Год жизни - 95

В прошлом году Бахытжан Бинеев оказался единственным ветераном Великой Отечественной войны, который сумел участвовать 9 Мая в лисаковском параде Победы.

Надо сказать, далось это ему непросто. Родные ветерана говорят, что, к сожалению, в этом году сил у ветерана еще меньше - здоровье пошаливает. Но он окружен заботой своих детей, внуков и правнуков. Живет вместе с супругой и сыном Ерболом. А в целом, это очень богатый

человек. Он подарил жизнь семерым детям. Всем дал высшее образование. В 2019 году семья Бинеевых как победитель городского этапа по праву представляла Лисаковск на областном этапе национального конкурса «Мерейлі отбасы».

20 апреля этого года Бахытжан Бинеев отметил свой 94 день рождения. Он уроженец села Аксу Денисовского района. Как только ему исполнилось 17 лет, Джетыгаринский райвоенкомат призвал его в ряды Красной армии. Было это в 1943 году.

(Окончание на 8 стр.).

Год жизни - 95

(Окончание.
Начало на 7 стр.).

Воевал Бакитжан Бинеев в составе Белорусского и второго Украинского фронтов в 120-м стрелковом полку. Его часть прошла с боями от Вислы до Балтийского моря.

За мужество, героизм, проявленные в боях, Бакитжан Бинеев награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», маршала Жукова, юбилейными.

Сын ветерана Ербол Бинеев рассказал нам, что увлечение у его отца всегда было лишь одно: он любил и любит лес, природу. А еще он счастливый человек, так как всю свою жизнь сумел посвятить тому, что его интересовало и волновало, - защите леса, борьбе с браконьерами.

До выхода на заслуженный отдых он работал лесником в Тарановском районе. И учил своих детей добру и жизни именно через трепетное отношение к природе. Работы в лесных владениях ветерана было много, хватало дел и детворе лесника. Так что к труду всех семерых ветеран приучил. Среди его потомков есть медработники, ветеринарный врач, педагоги, строители, энергетика.

Из Аксу в Лисаковск Бинеевых дети забрали в 2006 году. В 2009 году ветерану дали квартиру.

С тех пор в ней накрывается главный дастархан этой большой и дружной семьи, семьи героя, подарившего Победу нашему и последующим поколениям.

Елена
НИКОЛАЕВА.